Compréhension écrite. Niveau C1.
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1. Après avoir lu le texte, répondez par vrai ou faux et justifiez votre réponse.			                 
	Questions
	Vrai
	Faux

	Le PSC a remporté la majorité pour gouverner
Justification :
	
	

	Alliance catalane est un parti qui soutient le nationalisme catalan
Justification :
	
	

	Les indépendantistes sont à la hausse
[bookmark: _GoBack]Justification :
	
	

	Salvador Illa a été à l’étranger pendant des années
Justification :
	
	

	Le PSC appartient à un parti qui est au gouvernement à Madrid 
Justification :
	
	

	L’indépendance catalane a été établie le 1er octobre 2017
Justification :
	
	

	Il semble qu’Illa deviendra le président de la Catalogne
Justification :
	
	

	Carles Puigdemont veut rentrer en Espagne
Justification :
	
	

	Les indépendantistes revendiquent le contrôle du réseau de Renfe
Justification :
	
	

	Carles Puigdemont se présente aux élections européennes
Justification :
	
	




2. Écrivez deux phrases où le sens de ces expressions soit clair :	  


Tourner le dos (l. 9)

-  																								

Perdre son pari (l. 14)

-  																								



3. Donnez le nom de quatre formations politiques catalanes mentionnées dans le texte.									         		 

				,					,
				,					

4. Donnez les verbes correspondant à ces substantifs :				        	        

· La tentative :
· L’investissement :
· L’indépendance :
· Le transfert :


5. Substituez par un synonyme les mots entre parenthèses suivants : 
 
        
(l. 10-11) Et celle de Carles Puigdemont, ancien président (partisan) 			 de l’indépendance et artisan de la tentative de sécession avortée de 2017 […]

(l. 32-33) Même si, par pragmatisme, et pour éviter un (blocage) 			 qui (entraînerait) 				 de nouvelles élections, ERC acceptait de former un gouvernement avec le PSC […]

La droite conservatrice du PP effacerait, avec 15 élus, la (débâcle) 			 de 2021, où elle n’en avait obtenu que 3.

6. Substituez par un antonyme les mots entre parenthèses suivants : 


Même si, par pragmatisme, et pour (éviter) 			 un blocage qui entraînerait de nouvelles élections, ERC acceptait de former un gouvernement avec le PSC […]
Même si, par pragmatisme, […] ERC acceptait de former un gouvernement avec le PSC […] De quoi alimenter les reproches habituels de Carles Puigdemont, qui accuse les amis de Pere Aragonès de (trahir) 			 la cause catalane.
Si Carles Puigdemont n’est pas en mesure de (retrouver) 			 le fauteuil de président régional qui avait le sien en 2016 et 2017, il a affirmé qu’il abandonnerait la politique […]
La loi d’amnistie que les députés à Madrid ont votée, […] devrait lui éviter d’être arrêté, même si un (doute) 			 plane sur l’interprétation que feront les juges, qui peuvent considérer que certains délits ne sont pas couverts par la loi.
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